EPtJw 1.1.3ULMUIUSU P LERNIL

1. PYbEpp hwupwhwoyned: Cwupwhwohyp (Ggne E, npph
dhongny gpwnynid b nioynid G wnopjw Yiwupnd b ghnnipjwt tnwppbip
puwgwywnubipnid wnwowgwd futnhpubip: huswbu nipwpwisinip |Lgnt,
wjuwbu | hwupwhwhyp niuh hp wipnipbup: Uwlwit, b wwppbpnipintu
hwing, nnwuwg Ywd wy (Ggniubph, npnug wipnipbuutiph dbe dinunud Gu
dhwitt myjw (Gqyh wwnbipp, hwtpwhwoyh wipnipbup 2wwn wybih
pwqdwqwt E nt hwpniuwn:

Cwupwhwyyh hpdpnd pulws Gu  pybpp: (Fybph hbn wnopjw
Ywupnud dtup wnusynid Gup wdtuniptip: Ukp wwwphpt nt hwuwyp, opyw
dwdl nt onh 9bipdwuwmhdwup, dwuwwwphh Gplwpnipinitut nt
[wjunipintup. wju pninpp wptnwhwinygnid Gu pybpny: Udkh hwiwfu
pyYtipp ubq wuhpwdbynm Gu [ptunid wonwpluwubpp hwodbiint b
hwdwpwuwtint hwdwp: Unwhuph pybpp Ynyynud Gu pbwlwt pybp:
Ruwlwu pytipt Gu’

1,2,3,4,..

Ruwlwu pytipp, tpwug hwlwnpp pYtipp W 0 phyp dhwuht Yuqdnid
Gt wdpnne pytipp: Udpnne pybtpt tu’
wo—3,-2,-1,0,1,2,3, ..

Yywupnid b, wnwbudtwwbu, ghnnipjwu Uk wwn Gu gnpswoynid
ppwhwti pybpp: Ppwlywi pYtipp wit pYbpu Gu, npnup dbup Ywpnn Gup
gpbip Ywd ubplwjwgub| npwbu wwubtnppwlwt Yninnpwlbttp: Ppwlwu
pytin bu, ophtiwl,

2,5,-34,0,333,...

tnwutnpnwlywi Yninnpwlubipp: Uju Yninpwlubiphg jnipwpwtsinipp twb
nwghntwy phy £ Gpynt wdpnng pytiph hwpwpbipnipjwdp gpdws phy:
Swuunpnwlywu Ynnnpwlubphg wwppbpbint hwdwp Gpynt wdpnny
pYGph hwpwpbpnipiwdp gpdwoé pytipp wudwund Gu uwl unynpwlw
Yninpwlbtbp: Nwghntw| pytp Gu' ophuwly 1/2, 4/3, - 5/6,7/7
unynpwlwt Ynunnpwlyubipp:

MNwghntw| pYtiphg pwgh gninipintt niubu bwb niph hpwywu pybp,
npntg htwn dtup Yowunpwuwtp hGunwagqwnid:

bpwywt pytpp Ywpbih £ aptp 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 uhgtiph’



pwtywbttlph Jdhongny: Uhw win pjwuywbuubpp Ywqunid Gu
hwupwhwyh wipnipbuh dh dwup:

2. Swnebkpp hwUpwhwoyned: Swunp Ywd dbq hwjnuh dwpnnt
dwuht funubijhu dGup unynpwpwp wnwihu Gup tpw wunup: Ukup wunwd
tup. «Shgpwu Mbwnpnuywup btint| £ owfudwnh wotuwphp sEdwhntu», jud
«Shgpwt Utidp Gnb| £ hwing wdkuwhqgnp pwagwynpp»: Ujuwintin Shgpwt
Mbwpnu-jwtip b Shgpwu Ukdp npnpwlh Jwpnhy Gu: buly ptuswbu Gup
dtup qwpynid, Gpp funup £ qunid wudwunp Ywd dbq wiuhwin dwp-nnt
dwuht: Ldwu nbhwpbpnud deup wunud Gup. «Lw tnb] £ woluwphh
sGdwhnu», Juwd «Uwpnp Gnb| £ hwing pwqwynp» U wyju: Unwoht
Uwluwnwuntpiwu Ub9 bw -u wiuhwyn dtyu £, npp Yupnn £ |hubp huswbu
Shgpwu Mbwpnujwup, wiuwbu | npuk wy dwpn, npp Gnbp £ wofuwphp
stdwhnt: Gpypnpn bwhuwnwunipiwu dbe k| dwpnp pwnh wwly  Yuwpbih
E hwulwuw) ny dhwju Shgpwt Ukishu, wilu hwing wdku vh pwqwynph:

Ldwu hpwypdwlubp hwdwpu Gu hwunhwynid twb hwupwhwoynid:
Gpp Jbtp funund Gup npuk’ dbq hwyinth pwbwlh Jwuht, wyw wib
Uywuwlnd Gup win pwuwlu wpwwhwinnn pyny: bul huswybu
Uywtwlbup dbq wuhwn pwuwynipinup: Mwunwhwlwu, dbq wuswunpe
dwpnnt wwphpep, ophtwy, dbup stup Yupnn tpwtwlb npnawlh pyny,
npnyhtnl wmwppbp dwpnphy Yupnn Gu niubuwg wmwppbip vwppp:

Uhw win wuhwinm pyYbpp tywbwlbint hwdwp hwupwhwoynid
gnpowdynid Gu twnbpp: Ophtwl' x wnny dGup Ywpnn Gup tywbiwyt)
npbt dwpquwnwowh wbntph phyp: Ubkup YJwpnn bLup wub].
«Uwpqunwnp nmbnwynpnid £ x hwiunhuwwnbu»: Ywd Gpb funup £ qunid
Utiq wudwunp dwpnnt tnwphph dwupht, wwyw Jupnn Gup wub. «Uwpnp
x wwpbwb E»: Ujuwhuny' Gpb dbup nignd Gup hwipwhwyynid
nhunwplb| dbq wuhwin npuk phy, wit tywbwynd Gup hus-np nwnny:
Uin wwnbipp wuqwunud Gup bwb wihwyinbtbp: Swnbpp Yud wiuhwjnubpp,
hpGug htippht, Ywpnn Gu punniub] quuwqwu pwiht wpdbpubip:
Oppuwl, tpwbwlbup x wwnny nput nwuwpwiuh d&Y opjw
nwuwdwdbtph phyp: Gpb nippwp opp wuglwgybi £, wubtp, 5 nwu, wwyw
win opyw hwdwp x wwnp Ypunniuh 5 pwiht wpdtipp: Yhpwlh opyw
hwdwp x wmwnp punniunid £ 0 pdwihu wpdbipp, Geb win opp nwu sh bnb:
Lywwh nubuwny wwntiph punniiwd wpdtipiiph wyu thnhnfungpiniup’
hwawpu npwup Ywujwubup vwlb hnhnpuwuwatibp: Shunwplyjwod
ophtwlub-pnud dhlunyt bwywwnwlubpht Yupbih Ep hwutb] bwb x twnh
thnfuwpbtu ybpgubind y Jwd ] ywdwjwlwu wyi wwn: huly Gpp



wuhpwdbipn £ hund dhlunyu hpwnpnipiwt opowuwyutipnid nhunwnpybi
dtiyhg wybih wuhwwn pytip, dGup gnpswonid Gup wpnbit mwppbip twntip:
Ophtiwy, tipk UGup nignud Gtp tokip hnp W npnt’ dtiq wuhwjn tiwphpttipp,
www wywnpwwynp Gup gnpéwob| tpynt mwn, dbup Ywpnn Gup wub).
hwipp x wwpbw £, npnht’ y:

Cwupwhwynid dbs dwuwdp gnpowsynid G (wunhutwlwu b
hniwwlwt wjpnipbutph wwnbipp: Uin tnwnebph hbn dhwuht hwipw-
hwoynid tGppbdu wuhpwdbon £ |pund gnpswot) bwl wy, win pynd U
hwiywlywu wipnipbuh  wwnbip: Bninp win wwnbpp dnund Gu hwipw-

hwyoyh wjpniptiuh dby:
3. Qnpdnnniejnciuph Yupgp:

Qnpénnnipgntiutph upgh uvwhdwuncdp
w. Sndwpnidp b hwinidp  dplibnyt upgh gnpdnnnipiniatibn Gu:
p. Ruquuwwwnynidp U pwdwunidp  dhlbinyt upgh gnpénnnipiniutibn Gu:
q. Pwqdwwwumlynidp b pwdwbnidp wybih pwpdp Yupgh gnpénnnyaynititin
Gu, pwt gnidwpnidt ni hwinwdp:
Ujdd Ywpnn Gup abwybpwb gnpdnnnipintuutiph uwwpdwt htppw-
wunipiniup Yuwpqwynpnn Ywunuubipp:

QnpdnnnipniluEph  hEppwjwlnipjwl juwlunlp

Gt wpwnwhwjnnyqwtt dbo gnpénnnyyniiiph Yuwmwpdwb hbppwlw-

Unipynitip sh todwéd thwlwaqdtph dhongny, www bwfu uwnwpdmd t.

w. wybih pwpdp Yupgh gnpénnnipnitip,

p. wyb, npb pbwo £ wybih dwfu, Gpb gnpénnnipinibtiipp dplbinyt fwpagp Gu:

Ophtuwyutp.

w. 7-3+2=(7-3)+2=6:
P. 4-6-24:8=(4-6)—(24:8)=21:
¢ 2:3:6=(2-3):6=1:

Jdbponud nhunwplbup wpwmwhwjnnipinituubph by Yninnpwyubipp
gnpoéwdnipjwu hwpgp: Rwut wiu £, np x -h by -h hwpwpbpnipjwu
gnpwnnidp f Yynunnpwlh wnbupny, wy wpnwhwjnnipiniuubph dto
gnpdwdybithu, npny wnwybnipintu ntuh x:y gpwndwt tjwwndwdp:
Ophtuwy, 4 -h hwywuwp 2:(4:8) wpnwhwjnnipiwu Uk sh Yunpbih pwg
pnnub] hwlwaqgotpp, pwuh np 2:4:8 wpnmwhwjnnipjwu wpdbpp
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hwywuwn £ 0,0625: huy bipb 4:8 hwpwpbpnipjwt hnfuwpbu gnpswostup
% Unwnnpwlyp, www Yuwpnn Gup thwlwqgsdtpp soquuagnpsb|’
2:%=2:(4:8):

Unipnpwlh hwwgdwjht Yuwlnup

Upwnwhuwyinnipyuwt dbe Yninnpwlh htiwn gnpdnnnipynit fuinwpbihu panniaynid
E np ynunnpwlp Jepgdwé £ thwluwqdtph dby:

4. Upypwhwjypnipjul pYuwjht wpdbpp: Upnwhwinnipjwu dby
dintinn wmwnbph punniuwdé pwiht wpdbpubph dhongny wpunwhwjnnt-
piwlu wpdbpubipp gunubint hwdwp hwiwiu twywwnwywhwpdwp £ ogunyb
wn nuwlubiphg: Uhw udwu Jdh wnntuwy.

X y x+y X -y 2x +1 2x+3y-1
1 0 1 1 3 1
2 3 5 -1 5 12

Ujuwntin, opptiwy, tipp x -p punniund £ 2 pywihts wpdbigp, huyy y-p' 3
pYwiht wpdbipp, wwyw 2x+3y-1 wpnwhwinnipintut punniund £ 12

pYwht wpdtipp:

5. 3wjwuwpnipjwlt hwypynipinitbubpp: Cwjwuwpnipjwi
wnbsnipintup odnyjwo E tpbip Yuplnpwanytu hwwnnipiniutpny, npnup
oginwlwnp £ hdwtw): “bpwighg wnwohup wunpwnwnpdbihnipniut k:
““hunwplbup dbY ophtuwy:

Epb 1dwlwynp Yobinph we U dwfu udwpubpht dJhwdwdwuwly nubup
dhbutunyt @ quugwot niubignn djwlywi Yonwpwp, wwyw Yrtinph
udwptbpp Yhwywuwpwlpnytii: Uuhtupt® @ =a: Ujuwhuny a phyp
hwyjwuwnp £ hupp hpbu: hupt hpbu £ hwjwuwp bwl jnipwpwbsinip x
wnwplw Juwd wpnwhwjnnipinit, huswbu gnyg £ wwihu hGnbjw|
opkiupp:

Swjwuwpnipjwlt wunpunwpdb hnipjwl opbkupp

Snipwpwtisynip wpnmwhwjnnipinit hwywuwp £ htpp ppbit: Ujuptipt’
Ywlwywlhwt x  wpnwhwynnput hwdwp'

X=X:

x=Xx wbuph pwbwdabbpp Gwybwnwiht hwywuwpnipintuubp Gu,
npntg oqunipjwdp dtup Yuunmwuwup wy hwjwuwpnipiniuttin: weonnpn
hwwnipintup htwpwynpnipinit £ nmwihu wpwsé hwjwuwnpnipjw

11



dhongny unwtiwy unp hwywuwpnipintt: Lwlu nhnwplbup dh ophuwy:

Gupwnpbup, pb Jwdwnnnp akq hwdwp [Swywynp Yotinpny Yonb £ 3
Yg fuudnp, b Jéwpbng wnwe nnip nignid bp unnigb| Yotinpp: Unnigdw
Gnwuwyubphg dbyp pwubipp nwwwpybiu £ Gpb nwwnwpybiinig htwnn
Yobinph udwpubpp hwjwuwpwlyrnyb, wyw Yotnpp dhon £ woluwwnned:
bul tipti stip nignud pwutipp nuwnwpyt; Ujuntin nne Yupnn e Yhpwnb)
uinnigdwt dh htwpwdphwn tnwuwl: Pudulwu £ mbnwihnfubp Yotnph
pwubtiph wtintpp: Gpt wbnwihntunidhg htnn udwpubpp hwjwuw-
pwlonytu, wwyw Yotinpp dhon £ wouwwnnd, Geb ny, www wit 6hown sh
wofuwwnnid: buly hugnt, Yhwpgubp nnp: Uhw wiu hwpgh wwwwufuwup
wnwihu £ hGwnlyw| opGupp:

Rwjwuwpnipjwlt hwdwswihnipjwl opkupp

Ept Jh wpunmwhwpinnyynitp hwywuwnp £ dymupt, www win Jbpoput £
hwiwuwp b wnwophtpti: Ujuptipt’  Gudwjwlwt x Uy wpnwhwynni-
pnbtiph hwdwp'

Gpt x=y, wyw y=x:

Jdbpund nhnnwplws dbp opphtwynid Yokinph wnwohu nhppp gnuyg k
nwihu, np 3 Yg =x, npnbn x-p we udwph Yypw npwsd fuudnph quig-
qwoéh pwtwynipinttt £ Cwdwdwjt hwjwuwpnipgjwt hwdwsw-thnipjwt
hwwnynipjwt’ 3 g =x hwjwuwpnipinithg unwuwtp x=3 Yg:
Chnbwpwp, Gpb Yotinpp dhon woluwwnmbp, www Gpypnpn nhpenud,
wjuhtpt’ pwutiph wbntipp thnjubinig htunn tnytiybu wbnp £ Yotinph
udwpubipp hwjwuwpwYyonybhu:

Lutwpybup hwjwuwpnipjwiu bu dh hwwnynipintu: Lnphg nhubup
(dwywynp Yotinph oqunipjwp: dwdwnnnp (Swlwynp Yotinpny Yonby £
2 g futianp: Uginthtimle oguinwignpéti| | wpnbiu Yondws futianpp' 2 Yg tnwiia
Yonbiint hwdwp: Upnyap dhow £ Yonk| qudwnnnp:

Phwpyt, - Ywubip nnip: buly ghnbtip hugnt £ dhon Yonk| Jwdwnnnp:
Uhw wiu hwpght £ ywwwuluwunwd £ hweonpn optiupp: Uju opkiupp,
dpbutinyt dwdwbwy, dbq htwpwynpnipinit £ nwhu Gpynt hwjwuwpnt-
pintuuph dhongny unmwbw Gppnpn hwdwuwnpnipiniup:

Rwyjwuwpniejwl hnjuwlugbhnipjwl opkupp
Ept Jp  wpunmwhwynnyymb hwywuwnp £ Gpypnpnpu, huly win Gpipnpnp
hwywuwp E tppnpnpt, wyw wnwehtipn hwywuwnp F Gppnpnpt : Ujupbipt’
Ywdwywlhwl x, y b z wpnwhwynnpnibbtph hwdwp”

pt x=y, y=z, wyw x=z:
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Epbt putwpyqwsd 4tipoht opptiwlnid x wmwnny tywuwlybup Yondws
fuianph quugywdh pwbwlnipiniup, ¥ wwnny Yondws nwudh
quugqwsh pwuwynipiniup, wwyw wnwoht Yonnwip gnyg £ wnyb), np 2 Yq
=x : bpYypnpn Yonnudp gniyg t b, np x=y: U bpynt
hwwuwpnipintuutiphg, ogunwagnpotiny hwywuwnpnipjwt thnfuwgtih-
nipjwt optiipp, Yunwuwtp' 2 Yg = ¥: Uuwhund hufwwbiu Yondb £ 2
UYg wwua:

Lwiu Yphpwnnipnit niup twb hwjwuwpnipjwu hbnbjw] hwwnyni-

pinLup:

Lnyu wpypwhwjppnipjuwup hwyjwuwpubph hwpynipgncup

Uhlubnyt wpnmwhwynnipywiup hwdwuwnp wpnwhwinnyanibibpp hpwp
hwwuwp Gt : Uuptipt' judwwlwt x, Y U z wpnwhwnnyniibiph
hwdwp' bpt x=z, Y=z, wyw X=Y:

Uwwgnignuip Owumwplyutipp

xX=z y=z wuydwbtibpp
z=y hwywuwpnyqut hwdwswihniquwb opltipp
O
X=y hwywuwpnipqut thnfuwbgbhnipywi opbitipp

6. 3wydwuwpnedubp: Uhtusk widd dbp gnpéwowd pwuwadlbpp tnk|
Gu hwjwuwpnipinuubip: Uwlwiu wnopjw Yjwuph L ghunnipjwt qubw-
quu hpwnpnipintuuph hwupwhwowlwu vyuwpwgpnipiwt hwdwp dbq
wuhpwdbyn Gu pwbwdalbph unp wbuwyubp: “pwughg Yuplnpwgniy-
ubpp hwywuwpmdtubpt Gu:

Cwywuwpnidutipp, huswybu b hwjwuwpnipintuutipp, Yuqdynid Gu
hwupwhwywlwy wpnmwhwinnieinuutiph b hwjwuwpnipjut® = tywtih
hwdwlgnidhg: Rbptup dbYy ophtwy:

2001 pwlwuht vyl b Cwjwuwnwinid pphunnubinipniup whnwywu
Ypnu punniutint 1700 -wdjwyp: N'p pwlwuht £ punniuyb) Cwyjwunwuntd
pphuwnntiinipiniup” npwbiu Whnwlwu Ypnu:

Uju hpwnpnipintup ubipyuywgubup hwupwhwoynpbu:

X pphuwnnubnipiniup punniubint pYwlwtnp
x +1700 pphunnubinipiniut punnuutint 1700-wdyjwyp
x+1700 = 2001 futinph wwydwup

Wuwhuny, Cwywunwtnwd pphunnubnipiniup npwbu whnwlwu Ypnu
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punniubint pwlwup npnobint ybpwpbipjw) futnhpp hwupwhwoynptiu
duwlybpwbny, vbup unwgwup x+1700=2001 pwuwdlbp: Lpw db9
gpqwd Gu Gpynt wpwwhwinnipiniuutp, npnup Jwwywos Gu
hwywuwpnipjwt tpwtuny. dhon witwbu, htuswbu hwjwuwpnipiniuttpp:
Uwlwit, win pwtwdabh hwjwuwpnipintt nwebtwp Ywd snwntwip
Ywhjws £ tpwtnd dwubtwlygnn x wuhwinh Ywd thnthnjuwlwuh
wnpdbpubiphg: Ui thnthnfuwlwuh punnibws 301 wpdbph nbwpnid
wnpjwd pwuwdlp dwfu b we dwubipp, hpnp, hwywuwpynid Gu phpwp,
wyuphtipt’ unwunud Gup hwywuwpnipgn’ 301+ 1700 = 2001: Uwluwy
x -h duwgwé wpdbpubiph nbwpnd pwuwdup we U dwfu dwubipp hpwp
skt hwjwuwpynud, wiuhtpt’ hwdwuwpnipintt skup unwtinud: Uhw wyu
x+1700=2001 pwuwalup hwywuwpnu b Cwydwuwpnidp npnubijh
wuhwinm wwpniuwlnn pwbwdl L, npp uwmwgynud £ bGpynt
wpwnwhwjnnipintuubp hpwp hbn Yuwnn hwjwuwpnipjut tywuny:

huswbu U hwyjwuwpnt-
pintuttiph Jdb9' =tpwuhg
wnw9 gpwd wpwnwhwjnnt-
pintup Ynsynud £ hwwuwnp-
dwu dwfu dwu, huly = tywuhg
hGwnn gpwé wpnwhwjnnt-
pintup’ upw wye dwu:

Jdbplnwt dbup nbuwup, np
hwjwuwpdwt dby dwnunn
wUhwinh npny wpdbpubiph
hwdwp upw dwhu b wy
dwubipnid gwnuynn
wpwwhwjnnip|ntbubipp
Ywpnn Gu punniubp uniyu
wpdtipp’ hwqwuwpyt| hppwp: x+1700=2001 hwyjwuwpdwu dby dntinn
X wuhwjnh hwdwp winwhup wpdtip £ 301 phyp: U Yngynwd £ nipdws
hwjwuwpdwt wpdww Ywd peémd: Gpb wuhwjnh npuk wpdbip
hwywuwpdwu wpdwwn E, wyw wund G bwb, np wiy pwjwpwpnud
win hwjwuwpdwunp:

Ophuwlyutp.

w. x =0 hwjwuwpdwu wpdww £ 0 phyp, npnghtnml 0=0: buy 1
phyp wiu hwjwuwpdwt wpdwan sk, pwtth np 1 -p 0 -h hwjwuwp sk

p. x+1=2—-x hwjwuwpdwi wpdww £ 1/2 phyp:
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g. UkYy wuhwijnny hwjwuwpnidp Jupnn £ wpdwwntbp sniubuwg:
x +1=x hwjwuwpnuwitt winwhuh hwjwuwpnu £, wiy wpdwwnubip snih.
gnintpintu sntuh win hwjwuwpdwup pwywpwpnn phy:

n. UGY wuhwijnny hwjwuwpnudp Yupnn £ 2w wpdwnubp niuGuw).
gwt-jwgwo phy x=x U 0-x=0 hwdwuwpnwitiphg jnipwpwsiniph
wpdwuwn

G. UGy wuhwjnny hwwuwnpnidp, npny nbwptipnud Ywpnn £ niobuw)
dhon wit wpdwwubipp, npnup dbup quulwund Gup, b w) wpdwwnubp
sniubuw):  bpb  Ybpgubup, ophuwy, 1,2L3 pYbpp, www
(x=1)(x=2)(x—=3) =0 hwjwuwpdwyu wpdwwnubpu GU win pytpp, L
hwywuwnpndp niph2 wpdwwnubp snwiph: hbujwwbu, et x-h thnfuwpbu
nbnwnptup 1, wyw Yuunwtwup (1-1)(1-2)(1-3)=0 hwyjwuw-
pnipiniip: Uyuhtipti™ 1-p wipywé hwjwuwp-dwt wpdwan £ Unyu Yhpy
Yhwinqybup, np 2 -p b 3 -p unyuwbu win hwjw-uwpdwl wpdwwnubp
Gu: buly Gt x-h thnfuwpbl mbnunptup 1, 2, 3 pyYbphg wwpptip dh phy,
ophtiwy’ 4, wwyw Yunwbwtp (4-1)4-2)4-3)=0 pwbwalp, npp
hwywuwpnipniu sk Chnbwwbu® 4-p wpwsd hwjwuwpdwy wpdwn
o

Cwéwfu, tpp d&Y x wuhwjnny hwjwuwpnuip nih nplk, wubtp® 1
wpdwwp, wwyw Juubup twl, np win hwjwuwpdwt wpdwnt £ x=1:
Ophtwy’ x+4=4-x hwjwuwpdwy wpdwnt £ x=0:

Cwywuwpnwdubph hbn juwjws wdbuwlwpunp hwiupwhwulywi
fuunhpp npwg (nsnwdu £ Ladly hwwuwpndp' tywbiwynd £ gt
upw pninp wpdwwnubpp Ywd gnig wwi, np wjt wpdwwnubp sniup:
Unwohywinid dtup Yunynpbup [nwk] wwppbp whwyh hwwuwpnudutip:

7. UGGnLentiubp:  Cwowfu dtup npuk Ynuypbn wnwplywih dbont-
pintup Juwudwubup vwb pwbwlnipynit: «200 Yd Gplwpnipiniu»
wpwnwhwinnigjwu thnfuwpbu Yogunwagnpstiup «Gplupnipywu 200 Yu
pwuwynipiniu» wpwmwhwjnnipintup, «25 Yg quuguéd» wpnwhwinne-
plut hnfuwpbt’ «quugqush 25 Yg pwbwlnipiniu» W wyb:

Unwoht dtonipintup, nph htwn dbup hwdwfu Gup wnusynid dbip
wnopjwinwd, Gpwpnyaymitits E: - Gplwpnipiniu niubt dwuwwwphp, phn,
dnwwup, hwwndwsdp, ubujwlp, gbinp, Gudnipop: Npny wnwpywubph
Gpywpnipinitup puntpwagptijhu gnpdwénd Gup bwl hGnwynpnip|nt,
[wuntpintu, pwpdpnipintt, funpnipntt pwnbtipp: ®nnngp, hnnwdwup
Nkl Jwjunipinit, ubujwlp, wonwpwyp nubu pwpépnipntu: Onyp,
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wmwlwnp nwbu funpnipintu:

Cwonpn dkdnipintup, nph htwn unybwbiu dup hwdwfu Gup wnbisynd,
dwlbpbut k: Uwlybpbu nubu ubbyjwlyp, hnnwdwup, |hdp, wwwnybpp:
Uwytipbup hwdwju wudwund Gu bwb wwpwop: bpp dbup wunwd Gup,
ophtwl, pb Mnwwuwnwup niuh wotuwphnd wdbbwdbs wpwsépp, wwyw
uywwnh nwbup, np Mhnwwwuwnwup dwybpbup wybih d6o E, pwt qwuugwé
wj| tiplnh dwytipbup:

Lwju gnpoéwdnipintt niuh twl wwpwdnipjwt hwuljwgnipintup, npp
wnopjw funupnid ogunwgnpdynid £ tppbdu Gplwpnipiwu, Gppbdu £
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